



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Operační program Podnikání
a inovace pro konkurenceschopnost

Zadavatel	Roman Váca
sídlo	Wilsonova 244/III, Soběslav, PSČ: 392 01
Zastoupený	Roman Váca, OSVČ
IČ	72094818
DIČ	CZ7512261735
Kontaktní osoba	Roman Váca
telefon	+420 777 304 086
e-mail	auto_romanvaca@volny.cz
profil zadavatele	https://autoservisvaca.profilzadavatele.cz/
číslo projektu	CZ.01.3.10/0.0/0.0/15_010/0002235

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

Roman Váca jakožto zadavatel veřejné zakázky malého rozsahu na stavební práce „zateplení autoservisu“ vyhlášené dne 12. 4. 2017 (dále jen „veřejná zakázka“) poskytuje v souladu se zadávacími podmínkami následující vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 (uvádíme přesné znění dotazu včetně odpovědi vypracované zadavatelem).

Otázka č. 1:

Žádám Vás o upřesnění rozporu mezi technickou zprávou a výkazem výměr.

Ve výkazu výměr je upřednostněn výrobek pro zateplení baumit reflect 12cm.

Odpověď č. 1:

Výrobek uvedený ve výkazu výměr je uveden jako celá položka z ceníku, která odpovídá vlastnostmi na výrobek popsany v technické zprávě. Je možno použít i výrobek s jiným názvem, který těmito vlastnostem odpovídá. Výrobek je uveden pro charakteristiku svých vlastností, zadavatel umožňuje navrhnout i jiné, kvalitativně a technicky obdobné řešení, které musí splňovat technické a funkční požadavky zadavatele uvedené v zadávacích podmínkách, jak je uvedeno v bodě 2.3 Výzvy a zadávací dokumentace.



Otázka č. 2:

V technické zprávě v oddíle výplně otvorů je popsána výměna všech oken a dveří za nové (viz výpis prvků), ve výkazu výměr jsou vyspecifikovány pouze nové výplně.

Odpověď č. 2:

Výkaz výrobků je členěn na výpis stávajících oken a dveří a výpis nových oken a dveří. Projekt sloužil rovněž k tepelně technickým výpočtům a k tomu bylo potřeba zhodnotit jak stávající výplně otvorů, tak nově osazované. V technické zprávě není uvedeno, že budou měněna všechna okna a dveře, ale okna a dveře uvedená ve výpisu. Nebudou dodávána stávající okna a dveře, ale jenom nová okna a dveře. Ty jsou označeny i na půdorysech s názvem Návrh úprav a ve výkazu výměr.

Otázka č. 3:

Ve výkresu půdorysu (nový) u místnosti 1.16 sklad náhradních dílů je zakreslena nová vyzdívka z cihel 30 P15 – ve výkazu výměr jsem nenašel. Ve výkrese půdorys stávající jsou zakresleny dveře D3, které se tedy budou odstraňovat?

Odpověď č. 3:

Dveře se odstraní a otvor bude zazděn. Položka ve výkazu výměr je uvedena na první straně, řádek č. 1 Vyzdívka mezi nosníky z cihel pálených.

Tento dokument je zveřejněn v elektronické podobě na profilu zadavatele <http://autoservisvaca.profilzadavatele.cz/>.

V Soběslavi dne 28. 4. 2017

Za zadavatele – Roman Váca